



MINISTERUL
EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

RĂSPUNS LA SOLICITARE DE CLARIFICARE

La invitația de participare nr. 9224 din data de 11.04.2014 privind achiziția de «**Echipe profesionale de bucatarie pentru proiectul „Centrul roman pentru modelarea sistemelor recirculante de acvacultura”**» au fost solicitate următoarele clarificări:

Întrebarea 1:

“Utilajul “gratar de banc ½ striat, ½ neted” se dorește cu alimentare pe gaz sau cu alimentare electrică la 380V?”

Răspuns 1:

Utilajul Gratar de banc ½ striat, ½ neted se dorește cu alimentare electrică la 380V.

Întrebarea 2:

“Va rugăm să ne confirmați ca lucrările necesare legării la rețeaua de gaz pentru echipamentele de preparare cad în sarcina beneficiarului.”

Răspuns 2:

Confirmăm ca lucrările necesare legării la rețeaua de gaz pentru echipamentele de preparare cad în sarcina beneficiarului.

Întrebarea 3:

“Utilajele de la pozițiile 2 și 3 sunt modele de banc, fara suport; Va rugăm să ne confirmați existența la locul de montaj a unui suport necesar asigurării punerii în funcțiune pentru cele două utilaje.”

Răspuns 3:

Laboratorul de Gastronomie are în dotare suportul necesar pentru montajul și punerea în funcțiune a utilajelor de la pozițiile 2 și 3.

Întrebarea 4:

“Va rugăm să ne confirmați existența la locul de montaj a unei tubulaturi necesare evacuării aerului viciat din bucatarie, hotele neavând în dotarea standard și tubulaturi de evacuare, acestea fiind diferite în funcție de lungimea și complexitatea traseului de evacuare.”

Răspuns 4:

Asigurarea tubulaturii necesare evacuării aerului viciat din Laboratorul de Gastronomie revine beneficiarului.

Întrebarea 5:

“Se dorește o anumită documentație de la producător, în engleză/română, la momentul ofertării sau la momentul livrării produselor?”

Răspuns 5:

Documentația de la producător, în engleză/română, se dorește la momentul ofertării.

Celelalte condiții din caietul de sarcini rămân neschimbate.

Întocmit,
Prof. Dr. Ing. Camelia Vizireanu